- 00'000'LEYS 00'000'LEVS 00°000°'LEVS 00°000'LEYS = spodsuel) ap edinbe A sonoyan
3 - - - - = clojeloge| ap A ooipawl [epswnisul & odinbg
- - - - - - OAlealdal A Jeucioeonpa edints A opeiigoln
L°186'2L1LS 62'205'8LL% 62'L05'811L% L0'68Y'LEZS LO'68Y'LZS 00000'042$ uopEISIuIUPE ap edinbs A ouegop
Hﬁ 186'2LLS 62'LSL'2SS$ 62'L51'255% L0'6EL'S99S LO'6EL'SSYS 00'000'042$ sa|qibuelul o sajqenmul ‘B|genL saualg
- kd = g ~ - Jouaps e seouala)sues |
B = = = i = SOoAleUO]
- = = = - r |E100S pepunbas g e seouala)sue) |
- - - - - - sobojeue souo A solepuew ‘sosiwooiaps e SEOUDID)SURL |
3 - - - - - sauope|gnk sauoisuad
0'LL9'GZL' LS oF'21e'eZes 0F'219'eZes v¥'€82'6vF 1S vi'€82'96% 00°000'€5€"L$ saEDos sepniy
- - - - - saucBAgi A Solpisqng
- - - = - - ooljgnd Jo}2as [9p ojsal [e SseoLIDIa)SUR) |
5 I » 2 % - 00ljand 101095 |e sauopeubise A seusa SEuUaIa)SUE. |
0'LL9'GZL' LS 0F'Z19'eees 0F'Z1L9'€TES Y9 €82 6P LS vi€82'96% 00'000'€5€" 1 sepnie seno A soip|sgns ‘sauoioeuBise seroualaysued |
0'866'0£L$ £0°LEB'LLLS €01E8'LLLS Le2e'ery’ 1S £6'GL9'201% BL'ELZ' IPE' LS sajesewsb swinles sono
8'ZEL'20Z'L$ 00'#vS'¥01$ 00'p¥S'v0LS 28'0.2'L08" 1§ 81°'€2.'800'1-$ 00°'000'91LE'Z$ SIERIC SOIDIAIRS
L6'95/'981% 80°£0€'89% 80°20€'89% 66'€90'5662% 66'£90'G$ 00'000'052% soonein A opgsessp soloIMeg
0'0¥0'EP$ 00'0Z6'€L$ 00'0Z6'€LS 00'096'95% 00'096'L$ 00'000'65$ pepiolgnd A [e100S UQIDBOMICIBE SOIDIAIBS
0'#20'€29$ 69°LPL'SLCS 69'LpL'ELGS LL188'9¥2' 1S LL1E8'6V1S 00'000°£60'L$ UQIDBAISUOD A OJUBILIIUBIUBW 'UoIDBIEdD) 'UODERISUBP SOIDIAES
vl LEeS ¥9'126'2LS 79 126'2LS 20'999'v62$ 10'99%'861$ 00'00Z'96$ $8[210JaL0D A SOUEDUE] ‘STBIOURI SOIDIAISS
£'069'968% 11°156'696% 11°156'G958 2 LY9'ZOF 1S 81’ L¥9'292$ 00'000'00Z'L$ SOIDIUBS S0.30 A S001US3) ‘sooluRID ‘selewissud SO101AIBS
0'7P6'895$ L6'6E0°129% 16'6£0'1L29% 00'¥86'68L'1$ 00'¥86'S2$ 00°000'¥9L'L$ OjuBIWEDEBLIEID SOIDINBS
L'6EL'LBY'ES SL'L10'156'2% SL°L10'LG6'ZS 6% LGL'ZEP 0% SZ'Lel'vres ¥Z 9£0'880'0% SOOILq SoIDIMRS
ot"0€1'500'8% L2'082'689'GS 12'082'689'GS L OLY'PEI'ECLS L€°196'98% TV BPY L00'CLS sajepuab solireg)]
06°L.6'L8% 0L'858'61L$ 01'858'61$ 00'9€8'201$ 00'8¥€'LS 00'¥8L'SLLS S3I0UBLW SOLOS300' A SauomoBRl 'RIUSIWEBLIH
B i e = o = Umn;._jmmm eied mcbm_ﬁ.E:; sSajeudien
D0'00Z'ers 66°180'L$ 66'180'L% 66 18Z'05$ 66'182'S$ 00'000'G¥$ soniliodap sonole A ugioasiold Sp sepuaid ‘sooueqg ‘oLEBNISIA
1'9/6'G.9% 82°069'229% 82°069'229% Z7'999'862' 1% Z7°'999'861% 00'000°'00L'L$ SOAljpe A sajuesimn] ‘sjqlsNguiod
2'8LL'YS 95 LYL'ELS 95'LYL'ELS 18'6LE'LLS 61'SEY'¥-$ 00'65L°L2$ olcjeloqe| ap A soo)neseuLe) 'soIWND Sojonpold
6°GOS'ELLS 2€'504'8L5% 7€'G0L'8L5% 2 1.2'269% ¥Z'588'65% 00'98€'2£9¢ uomeseda ap A uglooniysuos ap somoipek sajeUsiE
i 5 B - = 0 uoloez||enlawod A uginonpoid ap sajeusiew & seuud selale
B = T = ‘ - soisUapA sojuaWly
' 891'061$ LE0LE'vr IS LE0LE' VYIS 7.'8E5'0VES 92'196'89-¢ 00°00S '60¥$ S3[BIO SOINDILIE A SOJUSWINOOR 8P UQISIUS 'UOIDE.SILILIDE § S3|BLISB|
9'990' 2L LS 95°/p8'eRE' LS 95'/¥8'G8E LS 0Z'#16'906'2$ 02'680'€81$ 00'528'€2€'2$ sogsiuluns A sajeualen|
i 7 - = = = s00lgnd salopinuss B sonwise ap obed
i = i ad = o SauoisiAalg
E0oLS'Lovs L008t'1Z1$ 1008t LZLS 8Y°'066'885% = 8%'066'885% SEDILOUOIS A saleldos sauore}saud seno
00'000'¢LE$ = i 00°000'GL6$ = 00°000'cL8$ leles pepunbag
SASTRA T G6'026'692% $5'026'592% 00'961°152'LS 00°000°L$ 00961 '052'L$ $3[e10adsa A sajeuoiolpe sauDEIsUNWaY
L2 LGL'ELLS 61'2Zp2'9L1$ 6L'Z¥2'9LLS 00'000'05€$ 8% L¥9'292-$ 8% Lp9'CLes OHolsURY JsjoRleD Bp [BUOSIad B SAUIDEISUNWSY
€' 198'880'G% 99°LbL'0LL'SS 99°/pL'9LL'cS ¥0'600'592'01$ = $0°600'G92'01$ “#lusueunad JajoeIED 9P [BUOSIAd JB SaUIDB IBUNWaY
LL'GO¥' 08928 064'6EL'CE L¥'06L'6EL'63 ZS5'GBL'0LE'ELS 8Y L¥9'LoZ-§ 00'/€8'LEg'eLs S|ews.tad soldieg
(P-€)=9 S 4 Z+=¢ 4 3
sauoldonpay
opiolafeqng opebey opeBuaaag opeslIpo / seuojoelduny opeqoudy ojdasuon
sosalbg 7l

8102 op o__.ﬂ_ 3P 0¢ e olaua ap | |3p

(03dsauo) A ojnjideD) ojses |ap 039iqQ Jod ugideaYISE|D
sosaib3 ap ojsandnsaiy [ap o1912.3[3 [ep oodnjjeuy opejsgy
"J9A ‘OuBliWE}|Y Ole OljuBy ojuIWeIUNAY 'H

4 VWDIS




THNAIHIE
v IMAHOSAL v

p-

o OJIANIS .
Z3YINVY OLY3FNAH "I

STHYOLYIIA HIHIST VRON B
— =

PR
TWdIDINAN ILNIQISTH ,nts.

| / 5\

| a\\...

/‘\K\\
—mm.mwm.mvv_mvﬂ ZL'£92'95¢'91L$ .r\ww.mmw.mmm 80'805'v£8'S$ P LPE'S90'ySs éh ,:II,,I%
00'000'002'2% . - &.ooa.oow.mw = 00°000'002'2$ /l,lmm_w@mm%v SeJoliBIUe S3[eOSY soioluefe ap sopnapy
- - - - - - sosapueUly sokody
3 - - - = - seinpaqoa iod o)so)
- T & B = i e2iqnd epnap gjap SOjSED
! = - . - - eolgnd epnap | ap SBUOISILGD
DE SP.'786% 0L'952'L92' L $ 0L'¥S2'192'L$ 00'000'052'Z$ 00°'000'00€'L$ 00°000'056% Ealqnd epnap g| 3p SasaUaU|

0'G19'c06$ 96°¥8E'¥6.LS 96'¥8E'¥6.L$ 00°000'00L'1$ 00°000'00€'L-$ 00°000'000'€$ eoljqnd epnap g| ap uEOEZILoWY

—”m,cmn,mmo_vw 99'6£9'190'2$ 99'6£9'190'2$ 00'000'051'9% = 00°000'051'9% ea11qnd epnaq

SOIUBAUOD

sauocioepody

ssusoedioued

sauolsepode A ssuoioedioued
salenadsa seuoioeboss seljo A seipuabuiuos eled ssuoisinolg
SEIIIOUBYY SIUOISISAUI SBIIO
sofojeue s0.10 A sO)EpUBLL ‘SOSIWODIEPY Us SBLIOISIAAU|
souwiejsaud apuo|saouo)
salofen A sonap eadwon
|eyiden ap sauoioedioited & seuoinoy
seAlonpold sapepialoe ap cjualioy |9 eled S2UCISISAU|

sauolsiroid seno A selsiouemy Sauo|siaau|

ojuawoj ap seuoiooe A soaonpoxd scyoakold

soidoud sauaiq us eamgnd eiqQ

0'1LL6'65E'LZS £6°6££'€0LS £G'GEE'E0LS 09°'00€'€90'22$ 09'9.0'%L2's$ 00'0£2'682'9LS o21gnd oiwop ap sauaiq us emgnd eiqo
0'LL6'65¢E'L2S €6'GEE'€0LS £G'GEE'C0LS 09'90€'€90'22$ 09'C.0'PL2'6$ 00'0£2'682'9LS exgnd ugisiaau|
3 - = i & 2 sejqibupul sonoy
- - - - - - sajgemuUl saualg
- - - - - - sooifiojorqy soAnoy
- 00'052'e$ 00'052'c$ 00°052'€$ 00'052'e$ ¥

sejusiwelay A sodinba soso ‘eueUINbepy

pepunBas A esuajep @p odinby

8102 @p oiunl ap o¢ |e oisus ep | [op
(o3dasuo) A ojnjide)) oises) [ap 033lqQ Jod ugisealise|n

sosaib3 ap oyssndnsaid [ap 0191913[3 [9p o9nljeuy opejsy
I/ ‘OuBliWe]]Y Olqed oljuely ojusiweluniy ‘H

53 WWNDIS




